
Сглобяване  на  калибровъчната  рамка
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Сглобяване  на  стойката

(AUTEL-CSCC000)
Калибрационна  рамка  IA600

•  Моля,  следвайте  ръководството  за  сглобяване.  Неправилното  сглобяване  може  да  причини  повреда  и  да  доведе  до  неуспешно  калибриране.

Уверете  се,  че  имате  всички  необходими  части,  преди  да  започнете  
сглобяването.  Извадете  всички  части  от  опаковката  им.  Поставете  
основата  върху  равна  повърхност  с  достатъчно  пространство.

Подготовка:

Затегнете  всяко  копче  (1)  на  основата,  докато  се  закрепи  здраво  към  
земята.

безпроблемна  работа,  когато  се  използва  в  съответствие  с  тези  инструкции  и  се  поддържа  правилно.  Моля,  прочетете  внимателно  това  ръководство  преди  употреба.

се  използва  като  основа  за  илюстрациите  в  това  ръководство.
•  Това  ръководство  се  отнася  както  за  версията  с  камера,  така  и  за  лазерната  версия  на  калибровъчната  рамка  IA600.  Версията  с  камера

Благодарим  ви,  че  закупихте  тази  калибровъчна  рамка  Autel  IA600.  Този  продукт  е  произведен  по  високи  стандарти  и  ще  ви  служи  години  наред.

Свържете  стойката  към  основата,  като  поставите  щифтовете  в
слотовете.

Повдигнете  стойката,  след  което  насочете  жлеба  на  дъното  на  стойката  
(2)  и  жлеба  на  основата  (3)  в  една  и  съща  посока.  Дръжте  стойката  над
основата,  като  подравните  двата  позициониращи  слота  на  стойката  с
двата  позициониращи  щифта  (4)  на  основата.
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Затегнете  четирите  копчета  (5),  за  да  заключите  стойката  на  място.

Заключване

5

Затегнете  закрепващите  копчета  на  напречната  греда,  за  да  я  
закрепите.
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5

Поставете  лазерния  измервателен  уред  в  държача  му.  

Лазерният  край  трябва  да  е  обърнат  надолу  и  да  приляга  
плътно  към  дъното  на  държача.

Застанете  зад  стойката.  Следвайте  стрелката,  за  да  плъзнете  

горната  напречна  греда  в  слота  в  средата  на  отклоняващата  

плоча.  Издърпайте  надолу  заключващото  ниво  на  напречната  
греда,  за  да  я  заключите.

Ръчно  повдигнете  двете  рамена  на  напречната  греда,  докато  станат  

успоредни,  и  се  уверете,  че  ключалките  на  сгъваемите  рамена  са  
заключени.
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Преса

Слайд

Инсталиране  на  лазерен  измервателен  модул

Монтиране  на  горната  напречна  греда



ЗАБЕЛЕЖКА:  Версията  на  калибрационната  рамка  за  камерата

Долната  напречна  греда  е  разделена  на  три  сегмента:  ляво  рамо,  конектор  

на  рамото  и  дясно  рамо.  Отстранете  всички  защитни  капаци  от  
несглобената  напречна  греда.

има  шест  защитни  капака.  Лазерната  версия  има  четири  

защитни  капака.

Обратно

1

Монтиране  на  долната  напречна  греда  и  голямата  плъзгаща  се  плоча

Прикрепете  голямата  плъзгаща  се  плоча  (7)  към  конектора  на  рамото.

Калибрационната  рамка  IA600  вече  е  готова  за  инсталиране  на  комплекта  камера  или  лазерен  комплект,  в  зависимост  от  вашата  поръчка  и  нужди.

6

Закачете  конектора  на  рамото  (6)  на  долния  държач  на  напречната  греда  и  го  

закрепете,  като  затегнете  четирите  копчета  на  гърба.

Свържете  лявото  и  дясното  рамо  към  конектора  на  рамото.

7

Не  забравяйте  да  разхлабите  всички  копчета  на  лявото  и  дясното  рамо,  

преди  да  ги  свържете.  Затегнете  всички  копчета,  след  като  напречната  греда  

е  здраво  свързана.
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Прикрепете  сглобените  скоби  за  съхранение  към  стената.  Поставете  

напълно  осемте  разширителни  болта  (M6  x  50)  във  всеки  от  осемте  

отвора,  показани  на  илюстрацията,  за  да  закрепите  скобите  за  

съхранение  към  стената.  (В  зависимост  от  конструкцията  на  
стената  може  да  са  необходими  допълнителни  инструменти  и/или  крепежни  елементи.)

б)  Закрепен  към  стената

Поставете  сглобените  скоби  за  съхранение  на  пода.  Поставете  напълно  
четирите  разширителни  болта  (M12  x  80)  във  всеки  от  четирите  
отвора,  показани  на  илюстрацията,  за  да  закрепите  скобите  за  

съхранение  на  пода.  (В  зависимост  от  конструкцията  на  пода  може  да  
са  необходими  допълнителни  инструменти  и/или  крепежни  елементи.)

а)

След  сглобяването,  скобите  за  съхранение  могат  да  бъдат  закрепени  
към  пода  или  стената.

а)  Закрепен  към  пода

Прикрепете  двете  скоби  със  свързващата  шина  и  ги  затегнете  с  

помощта  на  шестостенен  ключ  (5  мм)  и  четирите  винта  с  

шестостенна  глава  (M8  x  20).

Подготовка:  

Извадете  всички  необходими  елементи  за  сглобяване  на  скобите  

за  съхранение  от  опаковката  им.

б)

Скобите  за  съхранение  вече  са  готови  за  поставяне  на  дъски  за  

шаблони  с  големи,  средни  и  малки  размери.  Поставете  ги  в  съответните  

им  слотове.

ЗАБЕЛЕЖКА:  Илюстрациите  в  това  кратко  ръководство  са  само  за  справка.  Действителният  продукт  може  да  се  различава.

Сглобяване  и  инсталиране  на  скобите  за  съхранение
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